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N° Description 

  1  1125-58 / NEVADA  Salon de jardin bas modulable graphite en résine de synthèse (Polypropylène-CaCo3) imitation 

résine tressée - Comprend 3 assises avec coussins (65 x 72 x 62 cm), 1 pouf/table avec coussin, 1 table (65 x 65 x 

23 cm) - Coussins gris 100 % polyester- 

  2  1128-36 /  Salon de jardin comprenant une table rectangulaire en teck huilé - Longueur 180 extensible 240 cm - 

Rallonge centrale papillon - Teck huilé - A monter soi-même - Dimensions article monté : L100 x l180/240 x H75 cm - 

6 chaises en teck huilé - Dimensions article monté : L47 x l57 x H89 cm - Bois certifié SVLK. 

  3  1125-3 / COCO  Banquette clic clac tissu 100% coton uni écru très confortable - 18 lattes multiplis et son matelas en 

mousse polyuréthane 12cm d'épaisseur - Coffre sous assise permettant de ranger couettes et oreillers. 

  4  1128-63 /  ORLANDO Canapé d'angle réversible convertible 4 places - Structure en bois - Revêtu de simili noir - 

Mousse polyuréthane 50kg/m3, 7 ressorts zigzag - Pieds chromés - Dimensions 3 places : 165x81x84 cm pour 

assise 150x54x40 cm - Méridienne : 87x181x84 cm pour assise 72x130x40 cm - Dimensions de couchage : 

105,5x180 cm. 

  5  1128-49 / SCOOP  Canapé cuir/PU fixe d'angle droit, têtières relevables - 4 places - coloris noir - dimensions 

canapé : 178x182x88 cm - Design contemporain - Revêtement Cuir - Structure bois et métal - Assise mousse 

densité 35kg/m3 - Pieds en acier à visser - (accrocs dossier méridienne) 

  6  1125-72 / SCOOP XL  Canapé PU/MF fixe angle droit, têtières relevables - 4 places - Coloris blanc/gris - 

Dimensions : 259 x 182 x 80 cm - Design contemporain - Revêtement PU et MF - Structure bois et métal - Assise 

mousse densité 35kg/m3 - Pieds en acier à visser - (légers accrocs a l'arrière du dossier) 

  7  1127-53 / LUXURY  Canapé d'angle convertible et réversible noir - Convertible par système clic clac, les deux 

dossiers rabattables transforment ce canapé en lit - Revêtement capitonné en P.U - Pieds en métal chromé - 

Canapé 4 places : 190 x 55 x 86 cm - Méridienne : 136 x 80 x 86 cm 

  8  1125-8 / SCOOP XL  Canapé en PU fixe d'angle gauche, têtières relevables - 6 places - Coloris taupe - Dimensions 

: 259 x 182 x 80 cm - Design contemporain - Revêtement PU - Structure bois et métal - Assise mousse densité 

35kg/m3 - Pieds en acier à visser 

  9  1126-81 / ASPEN Canapé d'angle convertible + coffre 4 places - 223x146x67 cm - Angle réversible -COUCHAGE 

140 x 190 cm - Tissu - Noir - (manque 2 coussins) 

 10  1126-12 /  La table à manger QUEEN peut accueillir jusqu'à 6 couverts. La structure est en panneaux de particules. 

La base coloris blanc brillant est contrastée par un plateau en verre trempé noir épaisseur 10mm. Dimensions : 

150x90x77 cm.  

 11  1126-53 /  FINLANDEK Canapé d'angle réversible 4 places KULMA aux lignes modernes. Structure en hêtre massif 

et panneaux de particules, revêtement tissu (70% coton/30% polyester). Assise garnie de mousse, densité 30 kg/m3 

- Dimensions : 205 x 141 x 70 cm. 

 12  1125-59 / CLOE Canapé convertible lit angle droit 4 places gris noir Le canapé CLOE vous charmera par ses 

dimensions généreuses et son design contemporain grâce au mélange des matières, tissu et PVC, qui lui donne son 

caractère unique - Fonctionnel, il vous permettra d'accueillir vos amis confortablement grâce à son large couchage 

d'appoint. (vendu sans coussins) 

 13  1126-13 / DAVID DOUILLET Tapis de Marche Magnétique pliable Modèle TM02 2 +1. Coloris : noir/alu. Un tapis de 

course magnétique et pliable pour des séances de sport chez vous. 

 14  1126-48 /  Chambre transformable, évolutive et personnalisable par stickers WINNIE ou MINNIE - 1 lit bébé avec 

sommier réglable en hauteur 2 positions, se transformant en lit junior avec tablette de chevet - 1 commode à langer 

avec rangements - Coloris : Blanc - (MANQUE UN CARTON - 3 colis / 4 colis) 

 15  1126-60 / GOOMY  Cette table de salle à manger extensible jusqu'à 1,80m peut servir de bureau ou de console 

d'entrée grâce à sa taille repliée de 50 cm - Matières : Panneau de particules - Coloris : Blanc - Peut accueillir 

jusqu'à 8 personnes pièces - 3 allonges fournies : L 50 / 90 / 135 / 180 x P 90 x H 75 cm 

 16  1128-46 / SAUTHON ON LINE Lit à Barreaux 120x60 Malice Couchage 120x60 cm. Hauteur 87 cm. En MDF laqué, 

pin et hêtre.. Blanc. Sommier réglable 2 positions. Décor sérigraphie. Conforme NF EN 716 1&2 (mai 2008) et NF 

Petite Enfance. Sans solvant. Fabrication française. Dès la naissance - Garçon et fille - Livré à l'unité 
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N° Description 

 17  1128-44 /  L'armoire de chambre SPACE (115,8x49,2x175,4 cm) blanche est munie de 3 portes et 3 tiroirs. La 

qualité danoise est au rendez-vous, d'autant plus que cette armoire a reçu les certifications PEFC et Danish Indoor 

Climate Label*. Finition bois. (2 colis) 

 18  1128-31 /  Meuble combiné : lit bébé pour matelas 60 x 120 cm, sommier réglable 2 positions et commode à langer 1 

porte transformable en lit junior 90 x 190 cm + commode 1 porte - Dès la naissance - Livré à l'unité - Matelas non 

inclus 

 19  1128-28 / GOOMY  Cette table de salle à manger extensible jusqu'à 2,70m peut servir de bureau ou de console 

d'entrée grâce à sa taille repliée de 50 cm - Matières : Panneau de particules - Coloris : Noir - Peut accueillir jusqu'à 

10 personnes - 5 allonges fournies : L 50 / 90 / 135 / 180 / 225 / 270 x P 90 x H 75 cm 

 20  1128-8 /  L'armoire de chambre SPACE (115,8x49,5x200,4 cm) blanche est munie de 3 portes et 3 tiroirs. La qualité 

danoise est au rendez-vous, d'autant plus que cette armoire a reçu les certifications PEFC et Danish Indoor Climate 

Label*. Finition bois.Gamme meubles space pepe 2016 - (2 colis) 

 21  1128-62 / FINLANDEK Table basse TUORE 110x43cm décor chêne 

 22  1127-69 /  Table console extensible laquée, s?adapte au nombre de couverts - Longueur ajustable 45 cm/97 cm/148 

cm/200cm - Largeur : 90 cm - Hauteur 75 cm - Possibilité de lier les allonges entre elles avec les pieds grâce aux 

crochets présents dessous - Rangement facile des allonges dans leur sac de rangement fourni - Structure métal, 

MDF Laqué 

 23  1126-11 /  Le buffet SKIN 107x40x127 cm blanc en panneaux de particules offrira un nouveau look à votre séjour 

grâce à son design contemporain. Il dispose de 4 portes et de 2 tiroirs. (2 colis) 

 24  1128-47 /  BELUS : Meuble TV mural 200 cm - 5 portes - Coloris : blanc brillant et noir brillant - Composition : un 

meuble TV trois portes abattantes et d-une niche + un meuble haut équipé de deux portes à ouverture latérale - 

Structure panneaux de particules et revêtement mélaminé 

 25  1128-45 / URBAN  Meuble sous-vasque complet : meuble sous lavabo + miroir 80x57,5 - Coloris : blanc brillant - 1 

porte abattante + un tiroir - Panneaux mélaminés 16 mm - A monter soi-même 

 26  1128-30 / FINLANDEK Buffet LEIPA 135cm laqué noir et blanc mat  composé de 2 portes et de 4 tiroirs - Bois 

aggloméré FSC* - Dimensions (LxHxP) : 135 x 79 x 40 cm - (2colis) 

 27  1128-33 /  L'armoire de salle de bain GALET est munie de 2 portes (dont 1 fermable à clef), d'un tiroir, de 2 niches et 

d'un abattant pour bac à linge. Le miroir frontal est inclus. Les étagères sont amovibles. Structure en panneaux de 

particules, revêtement mélaminé. Bac à linge lavable. Fabrication française. Dimensions : 63x30x181 cm. 

 28  1128-10 /  Lit superposé LEO - Structure en tubes d'acier - Equipé d'une échelle réversible - Coloris : noir - Sommier 

à lattes inclus - Dimensions L200 x l99 x H151 cm. 

 29  1128-61 / SPACE Armoire 77x49,x175 cm blanc L'armoire de chambre SPACE (77,6x49,2x175,4 cm) blanche est 

munie de 2 portes. La qualité danoise est au rendez-vous, d'autant plus que cette armoire a reçu les certifications 

PEFC et Danish Indoor Climate Label*. Finition bois.Gamme meubles Space pepe 2016. 

 30  1127-68 /  Desserte de bar réalisée en panneaux de particules et revêtue de papier décor blanc. Munie de multiples 

rangements : 5 niches, 2 portes coulissantes et un plateau sur-élevé. Dimensions : 100x63x115cm. - (2 colis) 

 31  1125-91 / Lit mezzanine métal noir - Structure en tubes d'acier laqués époxy Noir. Section des pieds 47,5mm. 

Echelle réversible (gauche ou droite). Sommier à lattes clipsées inclus, sans matelas. Hauteur sous mezzanine 

149cm. Produit conforme aux normes EN 747-1 et 2 

 32  1126-59 /  ORACLE Bureau 140 cm - 1 porte + 1 tiroir - Matière : Bois aggloméré - Coloris : blanc/gris - Dimensions : 

140 x 55 x 91 cm - A monter soi-même 

 33  1128-42 /  Le meuble TV mural KATSO de FINLANDEK est composé de 2 abattants et de 2 niches. Le décor chêne 

cendré se marie parfaitement avec l'abattant de couleur blanche. Dimensions : 160 x 42,1 x 31,8 cm - Fabrication 

européenne. 

 34  1127-41 /  Lit classique adulte - Pour couchage 140 x 200 cm - Équipé de 2 tiroirs de rangement - Coloris : gris/blanc 

- Dimensions : 203 x 146 x 59 cm - Vendu sans matelas, ni sommier, ni linge de lit 

 35  1128-6 /  STRASS Lit pour couchage 140 x 190 cm - Dimensions : 193,6 x H72,1 x 151 cm - Finition laquée noire et 

blanc mat - Style contemporain - Matelas et sommier non inclus 
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 36  1127-44 / MAJESTY Lit coffre adulte 140x190 + sommier noir Structure en acier et panneaux de fibres de moyenne 

densité - Couchage 140 x 190 cm - Sommier avec cadre en acier, lattes en multiplis - Garnissage en mousse de 

polyuréthane - Revêtement PVC - Fond en tissu non tissé - Vendu sans matelas  

 37  1127-65 /  L'armoire de chambre SPACE (115,8x49,2x175,4 cm) blanche est munie de 3 portes et 3 tiroirs. La 

qualité danoise est au rendez-vous, d'autant plus que cette armoire a reçu les certifications PEFC et Danish Indoor 

Climate Label*. Finition bois. - (2 colis) 

 38  1125-89 / MAJESTY Lit coffre adulte 140x190 + sommier blanc Structure en acier et panneaux de fibres de 

moyenne densité - Couchage 140 x 190 cm - Sommier avec cadre en acier, lattes en multiplis - Garnissage en 

mousse de polyuréthane - Revêtement PVC - Fond en tissu non tissé - Vendu sans matelas  

 39  1125-48 / Paravent  Matériau : sapin - Dimension : 180 x 120 cm - Epaisseur : 2,5 cm - Coloris : violet et vert - Motif : 

femme 

 40  1126-58 / NABOU  Buffet 2 portes - 1 tablette à chaque porte, 3 tiroirs, chêne cendré/chêne cendré-blanc, 

dimensions 180x101x41cm, 52kg.(2 colis) 

 41  1128-32 /  Meuble TV extensible Noir - Ouverture porte et tiroir avec poignée aluminium - Meuble gain de place 

équipé d'une partie extensible avec de nombreux rangements - Dimensions : 111/189 x 40,4 x 39,2 cm - Style : 

Contemporain 

 42  1127-50 / URBAN  Meuble sous-vasque complet : meuble sous lavabo + miroir 80x57,5 - Coloris : blanc brillant - 1 

porte abattante + un tiroir - Panneaux mélaminés 16 mm - A monter soi-même 

 43  1128-34 /  NATTÏ Commode munie de 6 tiroirs - Coloris : blanc - Matière : bois aggloméré - Dimensions commode : 

110 x 80 x 43 cm - Poids : 41 kg - Dimensions tiroirs : 48,9 x 33,9 x 13 cm - (2 colis) 

 44  1128-2 /  Le buffet DURO (172,2x90,3x41,3cm) en panneaux de particules décor pin blanc et marron est composé 

de 3 portes avec 3 tablettes et de 2 tiroirs sur glissières métal. Ses poignées en nickel mat lui donne un look 

contemporain. Fabrication européenne. - (3 colis) 

 45  1128-5 /  Le lit évolutif ZOE (90x140/170/200cm) et son tiroir intégré s'adaptera facilement dans votre intérieur avec 

sa couleur blanche et sa finition mat. Structure en bois et panneaux de particules. Son tiroir 126x56x10 servant de 

rangement peut supporter un poids maximum de 4kg. Sa fonction extensible vous sera encore plus pratique. 

Fabrication européenne. - (2 colis) 

 46  1128-7 /  PROGRESS Lit mezzanine - Structure en tube d'acier laqué époxy noir mat - Section des montants 50x50 

mm - Hauteur sous mezzanine 157 cm - Echelle réversible (gauche ou droite) - Sommier à lattes clipsées inclus - 

Sans matelas - Conforme aux normes NF D 62-100 (2010) - Dimensions : 201x194x197 cm pour couchage 140x190 

cm. - (2 colis) 

 47  1126-80 / Le lit MONARCH (140x190x80cm) est revêtu de simili noir. Il apportera une touche d'élégance à votre 

chambre. Dimensions du couchage : 140x190cm. Sommier inclus. Vendu sans matelas. - (2 colis) 

 48  1128-43 /  Cadre de lit BAHIA avec sommier coffre relevable - Le lit est recouvert de PVC argent -La tête de lit est 

capitonnée avec incrustation de strass - Adapté pour un matelas en 140 x 190 cm - Dimensions : 206 x 149 x 90 cm 

- (2 colis) 

 49  1128-48 /  Tête de lit capitonnée 160cm, coloris blanc, épaisseur de 7cm, conseillée pour un lit en 140 et 160cm, 

composée de panneaux de particules et garnissage en mousse polyuréthane, revêtement PU - Dimensions : 

160x120x7cm 

 50  1128-29 /  BAHIA : Lit adulte + sommier relevable - Coloris : PVC blanc pour la structure de lit - Tête de lit 

capitonnée - Dimensions couchage : 140 x 190 cm - Dimensions article monté : 206 x 149 x 89 cm - Tête de lit 

capitonnée de strass brillantes. Sommier inclus avec vérins de relevage du sommier ultra simple - (2 colis) 

 51  1128-4 /  Lit classique enfant - Pour couchage 90 x 200 cm - Équipé de 2 tiroirs de rangement - Coloris : Gris et 

blanc - Dimensions : 96 x 203 x 59 cm - Vendu sans matelas, ni sommier, ni linge de lit. - (2 colis) 

 52  1127-45 /  NEPTUNE Lit en PU au design élégant - Sommier inclus - Construction solide - Equipé d'un LED avec 4 

couleurs différentes - Vous pouvez choisir la couleur selon votre préférence - Le système d'éclairage LED vous 

fournit 4 types de programmes, y compris clignotant, stroboscope, fade et lisse - Il est contrôlé par une 

télécommande infrarouge - Lattes en bois - Solide, durable, robuste - (2 colis) 
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 53  1127-52 /  Tête de lit capitonnée 160cm, coloris noir, épaisseur de 7cm, conseillée pour un lit en 140 et 160cm, 

composée de panneaux de particules et garnissage en mousse polyuréthane, revêtement PU - Dimensions : 

160x120x7cm - 

 54  1127-43 / ROYAL Lit Coffre 160x200 PVC Chocolat avec sommier Structure en acier et panneaux de fibres de 

moyenne densité - Couchage 160 x 200 cm - Sommier avec cadre en acier, lattes en multiplis - Garnissage en 

mousse de polyuréthane - Revêtement PVC - Fond en tissu non tissé - Tête de lit épaisseur 4 cm et 89 cm de 

hauteur - Vendu sans matelas - (2 colis) 

 55  1125-61 / PUNCH  Séjour TV L. 228 cm 4 éléments - Matière : panneaux de particules mélaminés blanc mat et 

brillant (surfaces) - Vitrine avec porte en verre trempé + 1 étagère - 1 élément TV avec 2 niches - 1 étagère murale - 

1 élément vitré mural + 1 étagère intérieure - Livré avec éclairage LED couleur changeante - Dim. : 228 x 183 x 47 

cm. - (2 colis) 

 56  1125-54 /  PILVI Séjour TV/composition murale en bois aggloméré - Pratique et résistant - Coloris : blanc/gris - 1 

porte en verre sécurité avec 3 étagères - 1 abattant, 2 niches avec un passage pour câbles - 1 bibliothèque avec 2 

étagères - Poignées en plastique effet aluminium - Pieds gris en matière plastique, hauteur 28 mm - Dimensions : 

220 x 177 x 41,3 cm - Poids : 41 kg 

 57  1125-47 /  STRASS Lit pour couchage 140 x 190 cm - Dimensions : 193,6 x H72,1 x 151 cm - Finition laquée noire 

et blanc mat - Style contemporain - Matelas et sommier non inclus 

 58  X249-620 / Cuve sous plan - 50*40*20 R15mm - Inox Satiné - Bonde Carré 

 59  1125-60 /  Cet ensemble NINA comprend une table de cuisine (120x70x75 cm) et ses 4 chaises (38x45x88 cm) en 

décor chêne naturel. La structure est en métal laqué blanc. A la fois sobre et élégant, il s'accorde parfaitement à tous 

les types de cuisine. 

 60  1125-62 /  BELAIR Table + 6 chaises 140 cm - Structure chaises et tables en métal blanc - Plateau principal de la 

table en verre trempé blanc, épaisseur 8 mm - Chaises rembourrées de mousse et recouvertes de PVC blanc - 

Convient aussi en table de cuisine - (3 colis) 

 61  1126-10 /  Tête de lit capitonnée 140cm, coloris blanc, épaisseur de 7cm, conseillée pour un lit en 90, 120 et 140cm, 

composée de panneaux de particules et garnissage en mousse polyuréthane, revêtement PU - Dimensions : 

140x120x7cm 

 62  1125-37 / SAMSUNG BQ1Q6T092  Four encastrable - Technologie Twin Convection - Capacité : 65L - Nettoyage 

pyrolyse 3 cycles - 18 fonctions - 40 programmes automatiques - Fonction nettoyage Steam Clean - Energie AAA - 

Porte froide - Affichage LCD - Fonction mémoire - Horloge 24H - Coloris : inox () 

 63  1125-36 / BOSCH HBA63B255F -  Four Pyrolyse - Multifonction - Chaleur tournante - Volume 65 L - Porte froide 4 

vitres - 5 Niveaux de cuisson - 6 Modes de cuisson - Sécurité enfants - Coloris Inox - Câble de cuisson non fourni () 

 64  1125-76 / ELECTROLUX EEC44549OX -  Four Multifonction - Volume 70L - Pyrolyse - Chaleur tournante - Classe 

énergétique A - Programmateur électronique - Affichage LCD ambre - Préconisation de température - Porte froide 4 

verres - Système VelvetClosing : pour une fermeture de porte en douceur - Coloris Inox anti-trace - (léger choc sur le 

dessus) 

 65  1126-76 / BOSCH HBA64B262F -  Four multifonction - Pyrolyse - Volume 60 L - Classe énergétique A - Porte froide 

4 vitres - Porte plein verre - 5 niveaux de cuisson - 6 modes de cuisson - Préconisation de température - 

Préchauffage booster - Ventilateur de refroidissement - Coloris Noir () 

 66  1126-51 / HOTPOINT FH103POIXHA  Four multifonction pyrolyse - Volume 58 L - Classe énergétique A - 14 

fonctions dont 5 automatiques - Chaleur pulsée - Programmateur électronique sensitif - Préconisation de la 

température - Coloris inox - Porte miroir - (Choc sur le dessus) 

 67  1125-28 / BOSCH HBA64B252F  Four multifonction - Pyrolyse - Volume 60 L - Classe énergétique A - Porte froide 4 

vitres - Porte plein verre - 5 niveaux de cuisson - 6 modes de cuisson - Préconisation de température - Préchauffage 

booster - Ventilateur de refroidissement - Coloris noir - (choc côté gauche) 

 68  1126-70 / BOSCH HBA63B252F Four Pyrolyse - Multifonction - Chaleur tournante - Volume utile du four 60L - Porte 

4 vitres - 6 Modes de cuisson - 5 Niveaux de cuisson - Sécurité enfant - Coloris Inox - Câble de cuisson non fourni () 
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 69  1126-40 / FAURE FOP27008WK  Four encastrable multifonction pyrolyse - 56 L - Bandeau métal - Programmateur 

électronique - Préconisation de température - Porte froide 4 verres - Contrôle précis de la température - 50°C-250°C 

- Eclairage intérieur - Classe énergétique A - Minuteur Set&Go - Coloris blanc - (Choc panneau de commande) 

 70  1126-65 / WHIRLPOOL AKZ 520/IXPF  Four - Pyrolyse - Chaleur tournante - 60L - Préconisation de température - 

Température réglable jusqu'à 250°C - 10 Fonctions - 4 Niveaux de cuisson - Porte plein verre - Porte froide - Classe 

d'efficacité énergétique A - Sécurité enfants - Coloris Inox () 

 71  1126-68 / BRANDT FP1052W -  Four Pyrolyse - Convection naturelle - Volume utile 58L - Porte froide - 4 Vitres - 

Classe énergétique A - Préconisation de la température de cuisson - Gestion électronique de la température de 

cuisson - Coloris Blanc () 

 72  1125-10 / ELECTROLUX EOQ2400BOX  Four multifonction catalyse - 57 L - Classe énergétique A - Porte ventilée 2 

verres - Températures: 50°C - 250°C - Porte et verres démontables - Bandeau de commandes à affichage LED et 

manettes rotatives - Coloris Inox anti-trace - (légère rayure sur poignée) 

 73  0283-125 / Groupe aspirant AILUX MOD CP HE 12 COMPLET + Caisson groupe aspirant AILUX MOD CP HE 12 - 

(sans le moteur)  

 74  1128-54 / FEBER Voiture Electrique Enfant  Cette nouvelle Range Rover blanche saura faire rêver tous les enfants 

et rendre jaloux tous les papas ! Marche avant et marche arrière. La voiture reproduit les sons du démarrage, de 

l?accélération et du klaxon. Il est aussi possible de connecter son MP3 pour pouvoir écouter de la musique lors du 

voyage en voiture. Vitesse maxi 5,5km/h. Batterie 12V et chargeur inclus. Mixte. A partir de 3 ans. Vendu à l'unité 

 75  1128-35 /  Sommier OPTIMALATTES 140x190cm 40 lattes (2x20) - Cadre acier cintré 30x30x1.5mm - Finition du 

sommier : époxy bleu - 20 lattes 53x8mm - Composition : multiplis bouleau, embouts polypropylène - Coloris : bleu - 

S'intègre dans un bois de lit ou se met sur pieds. Livré sans pied - Sommier 140x190 fabriqué en France - (rayé) 

 76  1128-9 /  FINLANDEK Ensemble 90x190 cm KOOTA : Matelas mousse mémoire - Bloc 13 cm mousse polyuréthane 

densité 24 kg/m3 - Plaque de 3 cm mousse mémoire densité 55 kg/m3- Coutil stretch 100%polyester + Sommier 

tapissier lattes - Epaisseur 12 cm - 12 lattes fixes+pieds - Coutil stretch 100% polyester 

 77  1128-1 /  La cuisine complète NEO coloris laqué noir haute brillance est composée de 10 éléments pour une 

longueur totale de 3 mètres. Munie de 3 meubles bas, d'un meuble sous-évier, d'un meuble four, de 4 meubles hauts 

et d'un meuble hotte. Le plan de travail est inclus (épaisseur 32mm décor bois), et les façades sont laquées sur MDF 

16mm. Fabrication Européenne (9 colis) 

 78  1126-57 /  La cuisine complète ULTRA est composée de 7 éléments (3 meubles bas et 4 meubles hauts), tous 

fabriqués à partir de matériaux résistants et d'excellente qualité. Les façades sont réalisées en panneaux de 

particules (16mm) et recouvertes de mélamine. Le plan de travail inclus est réalisé en panneaux de particules 

(épaisseur 28mm). Fabrication européenne. (8 colis) 

 79  1127-67 /  La salle de bain complète LUNA comprend un meuble sous-vasque 80cm, une vasque plan en céramique 

et une colonne de rangement 25cm. Structure des meubles en panneaux de particules 16mm et façades mélaminés 

vernis noir haute brillance. Livré entièrement monté - Fabrication Européenne. - (3 colis) 

 80  1127-66 /  La salle de bain complète LUNA comprend un meuble sous-vasque 80cm, une vasque ronde en 

céramique et une colonne de rangement 25cm. Structure des meubles en panneaux de particules 16mm et façades 

mélaminés vernis noir haute brillance. Livré entièrement monté - Fabrication Européenne. - (3 colis) 

 81  1127-46 /  La salle de bain complète LUNA comprend un meuble sous-vasque 80cm, une vasque plan en céramique 

et une colonne de rangement 25cm. Structure des meubles en panneaux de particules 16mm et façades 

mélaminées vernis gris haute brillance. Livré entièrement monté - Fabrication Européenne. (pas de vasque - 2 colis) 

 82  1127-47 /  La salle de bain complète BALI est composée d'un meuble sous-vasque 1 tiroir (60x35x47cm), d'une 

vasque simple (60x35x5cm), d'une colonne 2 portes et 1 tiroir (30x30x132cm), d'une colonne 3 tiroirs (30x30x82) et 

d'un miroir (60x2x50cm). Eléments fabriqués à partir de matériaux résistants et d'excellente qualité. Caissons en 

panneaux de particules 16mm mélaminés, façades en MDF 16mm recouvertes d'une feuille décor pvc. Poignées 

métalliques. Lavabo en résine de polyester. - (5 colis) 
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 83  1126-47 /  La salle de bain complète ALBAN est composée d'un meuble sous vasque 1 porte, d'une simple vasque 

en céramique, d'une colonne avec 1 porte et d'un miroir. Portes munies d'amortisseurs. Livré entièrement monté. 

Dimensions meuble sous vasque : 80 x 46 x 50 cm - Dimensions vasque : 120 x 46 x 15 cm - Dimensions colonne : 

25 x 25 x 120 cm - Dimensions miroir : 80 x 50 cm. (3 colis) 

 84  0084-789 / Double vasque plateau marbre - PAS LE MEUBLE  

 85  0084-790 / DIVA Meuble de salle de bain double vasque, noir laqué, 150 cm, livré entièrement monté, muni de trois 

tiroirs et quatre portes avec amortisseurs - (pas de vasque - pas de miroirs - pas de meubles hauts) 

 86  1120-3 / KERMI 12 4 13 = radiateur pose horizontale 1,3m x h 40 = P : 1100 W 

 87  1120-4 / KERMI 12 4 13 = radiateur pose horizontale 1,3m x h 40 = P : 1100 W 

 88  1120-5 / KERMI 22 9 08  = radiateur pose horizontale 0,8 m x h 0,9 m  = P : 1600 W 

 89  1120-6 / KERMI 12 9 08   = radiateur pose horizontale 0,6 m x h 0,9 m  = P : 1000 W 

 90  1120-7 / KERMI 33 6 12  = radiateur pose horizontale 1,2  m x h 0,6 m  = P : 1500 W 

 91  1120-1 / KERMI 21 20 5 radiateur pose verticale, 2mètres P: 1500 W dim L500 x H2000 

 92  1120-2 / KERMI 22 20 5 radiateur pose verticale 2mètres = P : 2000 W L500 x H2000 

 93  1125-65 /  OLYMPIC - Radiateur électrique à inertie fluide 2000 watts - Affichage digital fil pilote 6 ordres - Boîtier 

digital - Normes NF - Electricité performance - Catégorie C - Promotelec - Fabriqué en France 

 94  1125-42 / BOSCH SMI63N15EU  Lave-vaisselle intégrable - 13 couverts - Niveau sonore : 42 dBa (Silencieux) - 

Consommation d'eau/cycle : 9.5L - Classe énergétique A++ - Moteur "EcoSilence Drive" - Affichage du temps restant 

- Départ différé - Système auto 3in1 - "AquaSensor" - Système "SuperBrillance" - Paniers "VarioFlex" - Panier 

supérieur réglable sur 3 niveaux - Option "VarioSpeed Plus" - Sécurité "AquaStop" - Livré sans porte d'habillage 

(traces d'utilisation) 

 95  1126-75 / SIEMENS SN55L532EU  Lave vaisselle encastrable - 12 couverts - Niveau sonore 44 dB - Consommation 

par cycle d'eau : 9.5 L, d'énergie : 0.9 kWh - Classe énergétique A++ - 5 programmes - 3 options - Moteur IQ Drive - 

Départ différé 1-24h - Coloris inox - Livré sans porte d'habillage (Traces d'utilisation) 

 96  1092-28 / SIEMENS SN55L632EU Lave vaisselle encastrable - 12 couverts - Niveau sonore 44 dB - Consommation 

par cycle d'eau : 9.5 L, d'énergie : 0.9 kWh - Classe énergétique A++ - 5 programmes - 3 options - Moteur IQ Drive - 

Départ différé 1-24h - Coloris noir - Livré sans porte d'habillage - (traces d'utilisation) 

 97  1126-4 / CONTINENTAL EDISON CELV1539X  Lave vaisselle pose libre - 15 couverts - Classe énergétique A+++ - 

Niveau sonore 39 dB - 10 programmes - Commandes sur écran LCD - Filtre métal - Départ différé - Coloris Inox () 

 98  1125-67 / BRANDT DFH14104X  Lave vaisselle pose libre - 14 couverts - Niveau sonore 44 dB - 9 programmes - 6 

températures de lavage - Classe énergétique A+++ - Départ différé 24h - Coloris Inox () 

 99  1125-13 / CANDY CDPM7972  Lave vaisselle pose libre - 12 couverts - Niveau sonore 46 dB - Consommation d'eau 

par cycle : 10 L - Classe énergétique A++ - Affichage LED - Système maxi plats - 12 programmes - Départ différé - 

Coloris blanc - Séchage par condensation - Top amovible - (bandeau bas déclipsé) 

100  1126-32 / WHIRLPOOL ADG4620A+IX  Lave-vaisselle intégrable - Capacité : 12 couverts - Consommation d'eau : 

12 L/cycle - Classe énergétique : A+ - Niveau sonore : 46 dB(A) - 5 programmes dont antibactérien - Départ différé : 

2/4/8h - Sécurité anti-fuite - Température de lavage : de 45 à 65°C - Filtre Autoclean - Coloris Inox (traces 

d'utilisation) 

101  1125-69 / CONTINENTAL EDSION CELVE1245S  Lave vaisselle encastrable - 12 couverts - Niveau sonore 45dB(A) 

- Classe A+AA - Conso d'eau : 12L/cycle - Départ différé - 6 Programmes - 4 Températures - Bandeau Silver - Livré 

sans porte d'habillage (choc facade) 

102  1045-52 / CONTINENTAL EDISON CELVE124  Lave vaisselle encastrable - 12 couverts - Niveau sonore 45dB(A) - 

Conso d'eau : 12L/cycle -Classe A+AA - Départ différé - 6 Programmes - 4 Températures - Livré sans porte 

d'habillage - Bandeau Noir (choc coté droit - léger choc coté gauche) 

103  1044-57 / CONTINENTAL EDISON CELVE124  Lave vaisselle encastrable - 12 couverts - Niveau sonore 45dB(A) - 

Conso d'eau : 12L/cycle -Classe A+AA - Départ différé - 6 Programmes - 4 Températures - Livré sans porte 

d'habillage - Bandeau Noir 
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104  1125-79 / CONTINENTAL EDISON CELV1445LEDW  Lave vaisselle pose libre - 14 couverts - Niveau sonore 45 dB 

- Consommation par cycle d'eau : 9L, d'énergie : 0.9 kWh/24h - Classe énergétique A++ - 9 programmes - 5 

températures - Départ différé 19h - Coloris blanc (légers chocs coté gauche - plateau légèrement décalé) 

105  1126-17 / INDESIT EDFG 26B16 K FR  Lave vaisselle pose libre - Capacité 13 couverts - Niveau sonore 46 dB - 

Consommation par cycle d'eau : 11L, d'énergie 1.03 kWh - Classe énergétique A+ - 6 programmes - Départ différé 

3/6/9h - Panier réglable - 100% Inox : cuve, contre porte et filtre - Cycle Extra : 1h - Coloris noir (Traces d'utilisation) 

106  1126-39 / INDESIT EDFG 26B16 K FR  Lave vaisselle pose libre - Capacité 13 couverts - Niveau sonore 46 dB - 

Consommation par cycle d'eau : 11L, d'énergie 1.03 kWh - Classe énergétique A+ - 6 programmes - Départ différé 

3/6/9h - Panier réglable - 100% Inox : cuve, contre porte et filtre - Cycle Extra : 1h - Coloris noir (Traces d'utilisation) 

107  1125-17 / BEKO  DIN5532 Lave-vaisselle encastrable - 60 cm - 13 couverts - Classe énergétique : A++ - Niveau 

sonore : 46 dB(A) - Consommation d'eau : 10L/cycle - 5 programmes dont Eco et Quick&Clean - Départ différé : 

30min/9h30 - Ecran LCD - Livré sans porte d'habillage (occasion - choc coté gauche et droit) 

108  1125-34 / BEKO DIN5532 Lave-vaisselle encastrable - 60 cm - 13 couverts - Classe énergétique : A++ - Niveau 

sonore : 46 dB(A) - Consommation d'eau : 10L/cycle - 5 programmes dont Eco et Quick&Clean - Départ différé : 

30min/9h30 - Ecran LCD - Livré sans porte d'habillage (choc facade - traces d'utilisation) 

109  1126-67 / Continental Edison LVS1247DD Lave-vaisselle - Pose libre - 12 couverts - Classe énergétique A+AA - 

Niveau sonore 47 dB - Conso d'eau : 12L/an - 6 programmes - 5 niveaux de températures - Sécurité anti-

débordement + anti fuite - Dessus amovible - Départ différé - Départ/Pause - Coloris Gris () 

110  1126-74 / Continental Edison LVS1247DD Lave-vaisselle - Pose libre - 12 couverts - Classe énergétique A+AA - 

Niveau sonore 47 dB - Conso d'eau : 12L/an - 6 programmes - 5 niveaux de températures - Sécurité anti-

débordement + anti fuite - Dessus amovible - Départ différé - Départ/Pause - Coloris Gris (Traces d'utilisation) 

111  1126-37 / CONTINENTAL EDISON CELV1249FULL  Lave-vaisselle tout intégrable - 12 couverts - 49 dB - Classe 

A+AA - 5 programmes - 4 températures - Départ différé : 3-6-9 h - Départ/Pause - Demi charge - Sécurité anti-

débordement - Consommation d'eau : 12 L/cycle - Livré sans porte d'habillage (Choc façade) 

112  1126-54 / OCEANIC LVS1249DD  Lave-vaisselle 12 couverts - Niveau sonore 49 dB - Classe A+AA - Départ différé 

- 6 programmes - 5 températures - Contrôle électronique - Séchage par condensation - Coloris silver (Choc à 

l'arrière côté droit) 

113  1126-19 / WHIRLPOOL ADP84636SPCWH  Lave vaisselle pose libre - 13 Couverts - largeur 60 cm - Classe 

énergétique A+ - Niveau sonore 45 dBa - Conso d'eau par cycle : 11L - Programmateur 6ème Sens - Option Power 

Clean - 8 Programmes dont Eco et vapeur - Départ différé digital 24 H - Option Tablette - Indicateur de temps restant 

- Flexi Space Confort - Filtration AutoClean - Sécurité aquastop - Coloris Blanc (Traces d'utilisation) 

114  1086-4 / RODEO Canapé droit convertible lit express 3 places bicolore - Dimensions : 190 x 95 x 82 cm -  

Convertible grâce à son système d'ouverture facile : pas besoin de retirer les coussins - Dimensions : 190 x 95 x 82 

cm - Cadre en tube métallique, suspensions sangles élastiques et lattes en bouleau - Mousse polyuréthane, assise 

30kg/m3, dossier 23kg/m3 - Matelas : 190 x 140 x 12 cm - Pieds en pin teinté wengé - Revêtement simili et 

microfibre 

115  1127-51 / SPACIO Canapé fixe simili 3 places - 121x56x43cm - Noir et blanc 

116  1125-1 /  Le canapé CLOE vous charmera par ses dimensions généreuses et son design contemporain grâce au 

mélange des matières, tissu et PVC, qui lui donne son caractère unique - Fonctionnel, il vous permettra d'accueillir 

vos amis confortablement grâce à son large couchage d'appoint - (manque 3 coussins) 

117  1127-54 / ASPEN Canapé d'angle convertible + coffre 4 places - 223x146x67 cm - Angle réversible -COUCHAGE 

140 x 190 cm - Tissu - Noir 

118  1127-49 / COCO  Banquette clic clac thème New-York thème New-York très confortable - 18 lattes multiplis et son 

matelas en mousse polyuréthane 12cm d'épaisseur - Coffre sous assise permettant de ranger couettes et oreillers. 

Dimensions assise: L190*l60*h65cm. Couchage 130x190cm 

119  1125-64 / MOOV  Lit couchage 90 x 190 cm comprenant matelas et rangement pratique - Revêtement tissu 

microfibre - Coloris : rouge - (fond accidenté - matelas légèrement taché) 
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120  1125-77 / HAIER HRF660AAS  Réfrigérateur américain - Froid ventilé (pas de givre) - Volume 530L (345L+185L) - 

Classe énergétique A+ - Bandeau de commande Electronique externe LED - 4 Clayettes - Eclairage Toplampe - 

Fonctions Super-réfrigération et Super-congélation - Indicateur de température - Coloris : Silver (fissure intérieur 

partie congélateur) 

121  1126-31 / SAMSUNG RL56GWGMG  Réfrigérateur congélateur en bas - Volume 353L (249L+104L) - Froid ventilé 

intégral - Classe énergétique A+ - Ecran de contrôle LED Bleus - Distributeur d'eau fraîche - Contrôle Electronique - 

Technologie Multi-flow / No Frost - Coloris Metal Grey (Rayures côté gauche, léfers chocs à l'arrière) 

122  1125-11 / WHIRLPOOL WTV4236TS  Réfrigérateur congélateur haut - Volume 430L (299+131) - Froid brassé - 

Classe énergétique A+ - Largeur 71 cm - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 6ème Sens - Portes réversibles - 

Fabrique de glaçons - Coloris inox mat (chocs et rayures coté gauche) 

123  1125-23 / BOSCH KGV33VL31S Réfrigérateur congélateur bas - Volume 288 L (194 + 94) - Classe énergétique A++ 

- Technologie LowFrost - Eclairage LED - Régulation électronique de la température - Poignées verticales intégrées 

- CrisperBox avec contrôle d'humidité - Rack à bouteilles chromé - Niveau sonore 39dB - Ouverture de porte sans 

débord - Inox (traces d'utilisation - interieur porte accidenté - rayures et chocs facade) 

124  1125-41 / WHIRLPOOL BLF9121CW  Réfrigérateur congélateur bas - Volume 369L (258+111) - Hauteur 2m - Froid 

statique - Classe énergétique A+ - Largeur 59.5 cm - Eclairage LED - 5 clayettes verre - Alarme porte ouverte - 3 

tiroirs - Pouvoir de congélation 5kg/24h - Compartiment congélation rapide - Autonomie en cas de coupure de 

courant 24h - Coloris blanc - ( 1 balconnet accidenté - très léger choc coté droit) 

125  1126-77 / BEKO CS134021DS  Réfrigérateur congélateur en bas - Volume 300L (210L+90L) - Classe énergétique 

A+ - Froid brassé - 3 clayettes verre - Distributeur d'eau - Traitement antibactérien Ag+ - 4 étoiles - Dégivrage 

automatique du réfrigérateur - Compartiment congélation rapide - Coloris silver 

126  1126-22 / CONTINENTAL EDISON F2D21  Réfrigérateur 2 portes - Encastrable - Volume 214 L (176L + 38L) - 

Classe énergétique : A+ - Froid statique - Congélateur haut - 3 clayettes verres + 1 clayette fils - Dégivrage auto 

réfrigérateur - Pouvoir de congélation : 2 kg/24h - Autonomie en cas de coupure : 16h - Fixation par glissières - 

(Choc sur façade en bas à gauche) 

127  1125-20 / CONTINENTAL EDISON CEFC325DB  Réfrigérateur-congélateur bas - Volume 325 L (221 + 104) - Froid 

statique - Classe énergétique A+ - Largeur 59.5 cm - 3 clayettes verre - 3 tiroirs de congélation - Distributeur d'eau - 

Autonomie 18h en cas de coupure - Coloris noir (bac à légume fissuré - cache arriere abimé) 

128  1125-71 / HOTPOINT SDS1722VJ  Réfrigérateur 1 porte - Volume 341 L - Froid brassé - Classe énergétique A+ - 

Largeur 60 cm - 4 clayettes en verre - Porte réversible - 2 roulettes - Coloris inox () 

129  1125-16 / Continental Edison FC244DS  Réfrigérateur congélateur bas - Volume total 244L (174L + 70L) - Froid 

statique - Classe énergétique A+ - Thermostat réglable mécanique - Dégivrage auto réfrigérateur - 4 clayettes - 

Congélateur 4**** - Capacité de congélation 3,5 kg/24h - Distributeur d'eau - Autonomie si coupure 15 h - Coloris 

Gris (choc arriere) 

130  1126-44 / Continental Edison CE1DL349BDB  Réfrigérateur 1 porte tout utile - 349 L - Froid brassé - Classe 

énergétique A+ - Largeur 59.5 cm - 5 clayettes verre - Distributeur d'eau 2L -Dégivrage automatique - Coloris noir - () 

131  1126-66 / CONTINENTAL EDISON CEFC325DW  Réfrigérateur-congélateur bas - Volume 325 L (221 + 104) - Froid 

statique - Classe énergétique A+ - Largeur 59.5 cm - 3 clayettes verre - 3 tiroirs de congélation - Distributeur d'eau - 

Autonomie 18h en cas de coupure - Portes réversibles - Coloris blanc (choc façade) 

132  1126-78 / BRANDT BFL5636BW  Réfrigérateur 1 porte tout utile - Volume 308L - Froid brassé - Classe énergétique 

A++ - Largeur 60cm - Porte réversible - Dégivrage automatique - Coloris Blanc (Choc côté gauche) 

133  1126-3 / HAIER HRZ-388AA  Réfrigérateur armoire - Volume 335 L - Froid statique - Classe énergétique A+ - 

Largeur 60 cm - 6 clayettes verre trempé - Dégivrage automatique - Roulettes arrières - Pieds réglables - Coloris 

blanc - () 

134  1126-28 / CONTINENTAL EDISON CEF2D260RLIZ  Réfrigérateur congélateur haut - Gamme STEELIZ - Volume 

260L (205 + 55) - Froid statique - Largeur 54.5 cm - 3 clayettes verre - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 

Température réglable - Coloris rouge - () 
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135  1126-7 / HAIER HRFZ-316XAA  Réfrigérateur congélateur bas - Volume 246 L (143 + 103) - Froid statique - Classe 

énergétique A+ - Largeur 55 cm - 2 clayettes en verre trempé - Portes réversibles - Eclairage intérieur - 4 tiroirs de 

congélation - Autonomie 16h en cas de panne - Pieds réglables - Coloris blanc () 

136  1098-41 / HAIER HRFZ-316AABL  Réfrigérateur congélateur en bas - Volume total 246L (148L+98L) - Froid statique 

- Classe énergétique A+ - Congélateur 4 étoiles - Thermostat réglable - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 

Portes réversibles - 2 pieds réglables à l'avant - Coloris noir (choc façade, dessus accidenté, choc arrière - traces 

d'utilisation) 

137  1125-78 / HAIER JRN-160AA  Réfrigérateur-congélateur bas - Volume 140 L (89L +51L) - Froid statique - Classe 

énergétique A+ - Largeur 48 cm - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 3 clayettes verre - Portes réversibles - 2 

pieds réglables - Coloris blanc (traces d'utilisation) 

138  1126-21 / HAIER HRZ288AA -  Réfrigérateur - 1 Porte - Tout utile - 240 L net - Froid Statique - Classe A+ - Porte 

réversible - 4 Clayettes - 2 Bacs à légumes - Affichage mécanique - Coloris Blanc (Choc sur arête gache façade) 

139  1125-38 / OCEANIC F2D210W  Réfrigérateur congélateur en haut - Volume total 210L (164L+46L) - Froid statique - 

Classe énergétique A+ - Largeur 55cm - 3 clayettes verres + 1 (congélateur) - Dégivrage automatique du 

réfrigérateur - Congélateur 4**** - Capacité de congélation : 2.5 kg/24h - Autonomie en cas de panne : 21 h - Coloris 

Blanc (choc cote gauche) 

140  1092-36 / CONTINENTAL EDISON CEF2D227S  Réfrigérateur congélateur haut - Volume 227L (187+40) - Froid 

statique - Classe énergétique A+ - Largeur 55 cm - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 3 clayettes verre - 

Coloris Silver - (choc arrière droit et gauche) 

141  1091-72 / CONTINENTAL EDISON CEF2D227S  Réfrigérateur congélateur haut - Volume 227L (187+40) - Froid 

statique - Classe énergétique A+ - Largeur 55 cm - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 3 clayettes verre - 

Coloris Silver - gros choc côté droit) 

142  1126-56 / CONTINENTAL EDISON CETT114BLIZ  Réfrigérateur 1 porte - Table top - Gamme STEELIZ - Volume 

115L (99+16) - Congélateur 4* - Froid statique - Classe énergétique A+ - 2 clayettes verre - Dégivrage automatique 

du réfrigérateur - Thermostat mécanique - Coloris noir mat 

143  1125-2 / Brandt BFU5636SX  Congélateur Armoire Brandt BFU5636SX - Volume 234L- Froid statique- Classe 

énergétique A++- Niveau sonore 41db- Porte réversible- Coloris: INOX - Autonomie 20h - (très léger choc côté 

gauche) 

144  1126-8 / HAIER HFZ-348AAB  Congélateur armoire - Volume 225 L - Froid statique - Classe énergétique A+ - Porte 

réversible - 7 tiroirs - Pouvoir de congélation : 8kg/24h - Autonomie 10h en cas de panne - Coloris Noir - () 

145  1126-5 / CONTINENTAL EDISON CECUF188NFW  Congélateur armoire - Volume 188L - Froid ventilé No Frost - 

Classe énergétique A+ - Capacité de congélation 15kg/24h - 5 tiroirs + 1 porte abattante - Température réglable - 

Coloris blanc ()- 

146  1126-20 / CONTINENTAL EDISON CUF170S Congélateur Armoire - Froid Statique - Pose Libre - Classe A+ - 

Volume 170L - 6 Compartiments Tiroirs - Congélateur 4* - Température Réglable - Thermostat Mécanique - 

Capacité de congélation : 8kg/24H - Autonomie en cas de coupure 16H - Niveau sonore 42dBa - Coloris Silver 

(Choc façade en bas à droite + plateau supérieur accidenté) 

147  1126-27 / CONTINENTAL EDISON CUF170S Congélateur Armoire - Froid Statique - Pose Libre - Classe A+ - 

Volume 170L - 6 Compartiments Tiroirs - Congélateur 4* - Température Réglable - Thermostat Mécanique - 

Capacité de congélation : 8kg/24H - Autonomie en cas de coupure 16H - Niveau sonore 42dBa - Coloris Silver () 

148  1126-64 / Continental Edison CC104AP Congélateur coffre - 4**** - Volume : 104 L - Froid statique - Classe 

énergétique A+ - Pouvoir de congélation : 4.5 kg/24h - Autonomie en cas de panne : 18 h - Niveau sonore : 41 dB - 

Fonctions congélation rapide + Super congélation - Coloris Blanc (Léger choc en bas à gauche) 

149  1126-43 / LA SOMMELIERE CTPE142A+  Cave à vin de vieillissement - Capacité 149 bouteilles - Porte pleine - 3 

clayettes fil façade bois - Froid brassé - Température 5° à 20°C - Contrôle de l'hygrométrie - Fonction hiver (système 

sécurité variation) - Contrôle de l?usure du filtre à charbons actifs - Classe énergétique A+ - () 
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N° Description 

150  1125-70 / CLIMADIFF CLPP182  Cave à vin Polyvalente - Capacité 182 bouteilles - Modulable : cave de 

vieillissement (Mono température) ou cave de conservation (Température réglable de 8°à 18°C) - Régulation 

électronique - 4 Clayettes fronton bois - 1 porte pleine avec serrure, contreporte sérigraphiée - Carrosserie en tôle 

coloris noir () 

151  1126-42 / CLIMADIFF CLPP182  Cave à vin Polyvalente - Capacité 182 bouteilles - Modulable : cave de 

vieillissement (Mono température) ou cave de conservation (Température réglable de 8°à 18°C) - Régulation 

électronique - 4 Clayettes fronton bois - 1 porte pleine avec serrure, contreporte sérigraphiée - Carrosserie en tôle 

coloris noir (Choc à l'arrière) 

152  1126-46 / Continental Edison CEWC76WS  Cave à vin de conservation - 76 bouteilles - 185 L - Lumière intérieure - 

9 clayettes en bois - Porte verre et métal - Affichage LED - Température 5-20°C - Niveau sonore 45 dB - () 

153  1125-12 / CONTINENTAL EDISON CECWC48LED  Cave à vin de service - Capacité 48 bouteilles - Porte vitrée - 5 

clayettes pleine + 1/2 clayette acier + bois - Thermostat électronique 5-20°C - Niveau sonore 45 dB - Affichage LED - 

Coloris noir - (léger choc porte) 

154  1125-25 / CONTINENTAL EDISON CECWC48LED  Cave à vin de service - Capacité 48 bouteilles - Porte vitrée - 5 

clayettes pleine + 1/2 clayette acier + bois - Thermostat électronique 5-20°C - Niveau sonore 45 dB - Affichage LED - 

Coloris noir - (bancale) 

155  0842-220.12 / CONTINENTAL EDISON 23UX04 Micr - Micro-ondes monofonction - Capacité 23L - Contrôle 

électronique - Affichage LED - Programmes automatiques - Minuterie - Décongélation - 5 niveaux de puissance - 

Horloge - Sécurité enfant - 

156  0842-221.2 / CONTINENTAL EDISON 23UX04 Micr - Micro-ondes monofonction - Capacité 23L - Contrôle 

électronique - Affichage LED - Programmes automatiques - Minuterie - Décongélation - 5 niveaux de puissance - 

Horloge - Sécurité enfant - 

157  0842-223.14 / CONTINENTAL EDISON CE17MX34GM - Micro-ondes monofonction - Volume 20L - Contrôle 

mécanique - 6 niveaux de puissance - Eclairage intérieur - Diamètre plateau tournant : 24.5 cm - Coloris Blanc - 

158  0979-286 / CONTINENTAL EDISON CE17MX34GM  Micro-ondes monofonction - Volume 20L - Contrôle mécanique 

- 6 niveaux de puissance - Eclairage intérieur - Diamètre plateau tournant : 24.5 cm - Coloris Blanc 

159  0979-292.4 / OCEANIC MO20BV  Micro-ondes Monofonction - Volume : 20L - Puissance : 700W - Diamètre du 

plateau : 24.5 cm - 6 niveaux de puissance - 8 programmes - Porte miroir - Coloris : Noir 

160  0979-289.5 / OCEANIC MO20GW  Micro-ondes Grill - Capacité : 20L - Puissance 700W - Grill 800W - 6 

Programmes - Plateau 24.5cm - - Commandes Mécaniques - Eclairage intérieur - Coloris : Blanc 

161  1126-36 / BRANDT KIP1110A -  Cuisinière Induction - Largeur 60 cm - 4 Foyers induction - Minuterie électronique 

99mn - Programmateur : 40*20 capacitif - Verouillage centralisé - Classe énergétique A - Four Multifonction - 

Nettoyage par Pyrolyse - Porte froide - Eclairage intérieur - Coloris Noir anthracite () 

162  1091-59 / BRANDT KIC1204W -  Cuisinière Induction - 60*60cm - 4 Foyers - Four catalyse - Puissance maxi 

électrique : 8.235 kW - Programmateur avec préconisation de la température - Touches sensitives - Verrouillage 

centralisé - Coloris Blanc - (choc façade) 

163  1125-45 / HOTPOINT H6VMH60A  Cuisinière Vitrocéramique - Largeur 60 cm - 4 Foyers radiants - Voyants de 

chaleur résiduelle - Classe énergétique A - Four Multifonction - Volume utile 60 L - Programmateur électronique 

début/fin de cuisson - 11 Fonctions - Contre porte plein verre - Tiroir de rangement - Coloris Anthracite (porte 

descentrée - choc arriere) 

164  1125-7 / HOTPOINT H6TGCF X  Cuisinière Gaz - Largeur 60 cm - 4 brûleurs gaz - Sécurité Gaz - Allumage 

automatique 1 main - Four Gaz - Volume utile 58 L - Convection naturelle - Nettoyage par catalyse 2 Fonctions de 

cuisson - Tiroir de rangement - Coloris Inox 

165  1125-43 / BRANDT KVP1161W  Cuisinière - 60 x 60 cm - Vitrocéramique - 4 foyers - Four ventilé multifonctions - 

Nettoyage pyrolyse - Classen énergétique : A - Minuterie coupe courant 120 min - Porte triple vitrage - 2 grilles - 

Coloris : blanc (choc coté gauche) 

166  1126-14 / BRANDT KVP1161W  Cuisinière - 60 x 60 cm - Vitrocéramique - 4 foyers - Four ventilé multifonctions - 

Nettoyage pyrolyse - Classen énergétique : A - Minuterie coupe courant 120 min - Porte triple vitrage - 2 grilles - 

Coloris : blanc (Choc côté droit) 
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N° Description 

167  1126-16 / BEKO CDF63111DB  Cuisinière 60x60 - Double four email lisse et convection naturelle - Grill électrique - 

Table 4 foyers mixte - Contre-porte plein verre démontable - Nettoyage des fours facile et rapide - Cordon 

d'alimentation fourni - Coloris Noir () 

168  1126-1 / INDESIT NN6V6C1AHW Cuisinière Vitrocéramique - Largeur 60 cm - 4 foyers radiants - Puissance totale 

6200 W - Classe énergétique A - Voyant de fonctionnement et de chaleur résiduelle - Four Multifonction - Volume 

utile 58 L - Nettoyage par Catalyse - Minuteur - 6 fonctions de cuisson - Contre porte plein verre - Coloris Blanc () 

169  1126-18 / BOSCH HGD72D120F -  Cuisinière table gaz - 60 cm - 3 foyers gaz + 1 électrique - Allumage une main - 

Couvercle en verre - Four multifonction Catalyse - Volume 66 L - Porte 3 vitres - Préchauffage booster - 8 modes de 

cuisson - Coloris blanc () 

170  1125-26 / CANDY CCV5543S/1  Cuisinière table vitrocéramique - 4 foyers - Four électrique Multifonction - Volume 

40 L - Nettoyage catalyse - 7 programmes - Contre porte plein verre - Timer 90 minutes - Rangement tiroir - Coloris 

silver - (choc tiroir bas) 

171  1126-41 / Continental Edison CVMC5060B Cuisinière vitrocéramique - 50x60 cm - 4 foyers radiants - Four 

Multifonction catalyse - Volume : 45 L - 5 fonctions dont Grill - Thermostat et programmateur - Grille + Lèche frite - 

Classe B - Minuteur - Couleur : Noir (léger choc en bas à droite) 

172  1126-69 / Continental Edison CVMC5060I Cuisinière vitrocéramique - 50x60cm - 4 foyers radiants - Four 

Multifonction catalyse - Volume : 45 L - 5 fonctions dont Grill - Thermostat et programmateur - Grille + Lèche frite - 

Classe B - Minuteur - Couleur : Inox/Noir - Cable non fourni () 

173  1125-33 / Continental Edison Cuisinière CVMC5060I Cuisinière vitrocéramique - 50x60cm - 4 foyers radiants - Four 

Multifonction catalyse - Volume : 45 L - 5 fonctions dont Grill - Thermostat et programmateur - Grille + Lèche frite - 

Classe B - Minuteur - Couleur : Inox/Noir (choc cotés gauche, droit - tiroir accidenté) 

174  1126-38 / CONTINENTAL EDISON CECM6060MW2  Cuisinière mixte - 60x60cm - 4 Foyers (3 gaz-1 électrique) - 

Four multifonction catalyse - Chaleur ventilé - Système de commandes par manette - Minuterie mécanique - Classe 

énergétique A - Allumage 1 main (Choc sur le couvercle) 

175  1126-62 / CONTINENTAL EDISON FM5060SC  Cuisinière mixte - 3 foyers gaz et 1 foyer électrique - Four électrique 

57 litres - Sécurité gaz - Accessoires : 1 grille chromée et et plateau - Puissance du four : 1850 W - Coloris : blanc () 

176  1125-74 / CONTINENTAL EDISON CG6060W -  Cuisinière gaz - 4 foyers - Puissance : 1800W - Convection 

naturelle - Type de cuisson : convection naturelle - Capacité four : 64L - Accessoires : grille et lèche-frite - 4 pieds 

réglables - Coloris : blanc - Câble non fourni (choc facade - plateau accidenté - tirroir bloqué) 

177  1126-49 / CONTINENTAL EDISON 105XSC  Cuisinière gaz 4 feux - Four à gaz - Volume four 43 L - Commandes 

mécaniques - Puissance 2300 W - Coloris Inox / Côtés Noir- Câble non fourni (Couvercle accidenté, facade tiroir 

enfoncé) 

178  1125-68 / CONTINENTAL EDISON 105WSC  Cuisinière gaz - Puissance totale : 6150W - 4 foyers - Capacité four : 

43L - Puissance four : 1600W - Nettoyage manuel - Coloris : blanc - Câble non fourni - (rayure facade) 

179  1126-34 / CONTINENTAL EDISON 105WSC  Cuisinière gaz - Puissance totale : 6150W - 4 foyers - Capacité four : 

43L - Puissance four : 1600W - Nettoyage manuel - Coloris : blanc - Câble non fourni (choc bas façade - léger choc 

a droite) 

180  1122-9 / PHILILPS AD713/12 - Compatible :iPod, iPod mini, iPod (4G), iPod nano, iPod avec vidéo (5 Go), iPhone 

3GS, iPod nano (5G), iPod classique, iPod nano (3G), iPod touch (2G), iPhone, iPhone 3G, iPod nano (2G) 2GB, 

iPod nano (2G) 4GB, iPod nano (2G) 8GB, iPhone 4, iPod touch (4G), iPod nano (6G) - 

181  1122-7 / PHILILPS AD713/12 - Compatible :iPod, iPod mini, iPod (4G), iPod nano, iPod avec vidéo (5 Go), iPhone 

3GS, iPod nano (5G), iPod classique, iPod nano (3G), iPod touch (2G), iPhone, iPhone 3G, iPod nano (2G) 2GB, 

iPod nano (2G) 4GB, iPod nano (2G) 8GB, iPhone 4, iPod touch (4G), iPod nano (6G) - 

182  1122-82 / EPSON T040140 CART NOIRE SC62/CX3200 - 

183  1122-90 / H P C8767E C.PHOTO NOIRE N339 PS8150/845 - 

184  1122-27 / SAMSUNG M406 MAGENTA (CLT-M4 06S) - 

185  1122-92 / SAMSUNG TONER NOIR CLT-4092N CLP315 - 

186  1122-81 / Netgear XAVB1401-100FRS Pack de 2 Adaptateurs CPL 200 Prise Femelle 1 Port Réseau 10/100 CPL, 

Compatible Box Internet, Périphériques PC, TV et CPL Homeplug AV - 
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187  1122-89 / CREATIVE T30 WIRELESS BTH - Haut-parleurs 2.0 Bleutooth à technologie NFC - Codec audio aptX® - 

Son de haute qualité - Entrée Line-in - Technologie 2-Driver Design - Technologie intégrée BasXPort - Adaptateur 

RCA-3,5 mm fourni - Inclinaison de 10° pour chaque panneau avant des haut-parleurs  - 

188  1122-26 / SONY BC-VM10 - Conçu pour : Sony a (alpha) SLT-A57, SLT-A57K, SLT-A57M, SLT-A57Y, SLT-A58K, 

SLT-A58M, SLT-A58Y, SLT-A65VX, SLT-A77, SLT-A77VL, SLT-A77VM ¦ Sony NP FM500H, FM55, FM55H ¦ Sony 

NPF M55H - 

189  1122-80 / NIKON - BAA704AA JUMELLE CF 8X25 TRAVELITE EX - 

190  1122-58 / Call of Duty Advanced Warfare Edition Day Zero PS4 - 

191  1122-48 / Call Of Duty Ghosts PS4 - 

192  1122-47 / Call Of Duty Ghosts PS4 - 

193  1122-53 / APPLE SMART CASE IPAD MINI ROUGE - 

194  1122-55 / APPLE SMART CASE IPAD MINI ROUGE - 

195  1122-52 / APPLE SMART CASE IPAD MINI ROUGE - 

196  1122-51 / APPLE SMART CASE IPAD MINI ROUGE - 

197  1122-54 / APPLE SMART CASE IPAD MINI ROUGE - 

198  1122-69 / Tablette Microsoft Surface 2 10 64 Go - Processeur : Quad-Core Nvidia Tegra 4, Mémoire : 2 Go, 

Stockage : 64 Go Ecran 10" - N° de Série 008708541752 - (PRODUIT RECONDITIONNE) 

199  1122-35 / Tablette Microsoft Surface 2 10 64 Go - Processeur : Quad-Core Nvidia Tegra 4, Mémoire : 2 Go, 

Stockage : 64 Go Ecran 10" - N° de série 030458141452 

200  1122-39 / JBL FLIP II BLANC -  2 x 6 W - Nombre de HP 2 - Transmission sans fil Bluetooth - 

201  1122-91 / CANON EOS 60D+EF-S 18-200 IS - Reflex numérique Canon EOS 60 D. Capteur CMOS APS-C : 18 

millions de pixels effectifs; Format d'image maxi. 3:2 : 5184 x 3456; Ecran orientable LCD 3''- 7,6 cm (1 040 000 

points); Unite intégrée auto nettoyante sur filtre passe-bas du capteur et traitement fluorite; Support d'enregistrement 

: Cartes mémoire SD, SDHC, SDXC; Enregistrement Vidéo : Full HD 1080 au Format MOV (H.264). - N° Série 

1681017729 - (Traces d'utilisation - Manque cable Vidéo - manque 2 caches) - (PRODUIT RECONDITIONNE) 

202  1122-16 / Tamron Objectif hybride Tamron 18-200mm F/3.5-6.3 Di II VC, Noir -  - (PRODUIT RECONDITIONNE) 

203  1122-68 / SONY_ DSC-HX90V  - Coloris Noir Définition (18 Millions de Pixels) Ecran orientable - Epaisseur 

(mm)35.4 Hauteur (mm)58.1 Largeur (mm)102 Mémoire compatible MemoryStick Mémoire compatible SDXC 

Mémoire compatible SDHC Sensibilité Max. (ISO)3200 StabilisationOui Taille de l'écran (3 Pouces) Vidéo- Viseur 

Numérique Zoom optique 30 - n serie 3864123 

204  1122-2 / PHILILPS AD713/12 - Compatible :iPod, iPod mini, iPod (4G), iPod nano, iPod avec vidéo (5 Go), iPhone 

3GS, iPod nano (5G), iPod classique, iPod nano (3G), iPod touch (2G), iPhone, iPhone 3G, iPod nano (2G) 2GB, 

iPod nano (2G) 4GB, iPod nano (2G) 8GB, iPhone 4, iPod touch (4G), iPod nano (6G) - 

205  1122-13 / PHILILPS AD713/12 - Compatible :iPod, iPod mini, iPod (4G), iPod nano, iPod avec vidéo (5 Go), iPhone 

3GS, iPod nano (5G), iPod classique, iPod nano (3G), iPod touch (2G), iPhone, iPhone 3G, iPod nano (2G) 2GB, 

iPod nano (2G) 4GB, iPod nano (2G) 8GB, iPhone 4, iPod touch (4G), iPod nano (6G) - 

206  1122-29 / Sony Playstation TV - (PRODUIT RECONDITIONNE) 

207  1122-18 / Casque Gaming Logitech G35 7.1 Surround USB - Filaire - USBSon surround - Réponse de fréquence : 

20 - 20000 Hz - Commandes : Touche secret, volume - Sensibilité : 90 dB - 

208  1122-63 / Casque Beats new studio Black Mat - Traces d'utilisation 

209  1122-28 / KENSINGT ALIM.UNIVERSELLE NOTEBOOK 90W - 

210  1122-24 / KENSINGT ALIM.UNIVERSELLE NOTEBOOK 90W - 

211  1122-64 / BEATS URBEATS BLUE - 

212  1122-71 / BEATS BY DR. DRE           URBEATS 2 3-BUTTON MATTE BLAC - 

213  1122-36 / BEATS BY DR. DRE URBEATS 2 3-BUTTON GLOS - 

214  1122-72 / BEATS BY DR. DRE           URBEATS 2 3-BUTTON MATTE BLAC - 

215  1122-62 / Ecouteurs  Beats Tour HD V2 Noir - 

216  1122-77 / BEATS BY DR. DRE URBEATS 2 3-BUTTON GLOS - 
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217  1122-44 / BEATS URBEATS BLUE - Intra-auriculaire - Câble 1.2m - Connecteur Jack 3,5 mm Poids net 18g  - 

218  1122-45 / BEATS BY DR. DRE           URBEATS 2 3-BUTTON MATTE BLAC - 

219  1122-37 / BEATS BY DR. DRE  URBEATS 2 3-BUTTON MATTE BLAC - 

220  1122-70 / Ecouteurs Beats By Dr.DRE urBeats Red - 

221  1122-59 / Ecouteurs  Beats Tour HD V2 Noir - 

222  1122-88 / Bracelet connecte Jawbone UP 24 Large rouge - Fonction(s) Mesure du sommeil, Mesure de l'activité 

physique, Mesure des habitudes alimentaires - Compatibilités : iPhone 4s et supérieur, iPad 3 et supérieur, iPod 

Touch 5e génération et supérieur - Connectivité Bluetooth 4.0 - 

223  1122-1 / Bracelet connecte Jawbone UP 24 Large rouge - Fonction(s) Mesure du sommeil, Mesure de l'activité 

physique, Mesure des habitudes alimentaires - Compatibilités : iPhone 4s et supérieur, iPad 3 et supérieur, iPod 

Touch 5e génération et supérieur - Connectivité Bluetooth 4.0 - 

224  1122-49 / Etui S View Cover Samsung pour Galaxy Alpha, Or - 

225  1122-76 / Etui S View Cover Samsung pour Galaxy Alpha, Argent - 

226  1122-46 / MS DOCKING STATION SURFACE 3 - Traces d'utilisation 

227  1122-23 / Etui Support Sony SCR12 pour tablette Xperia Z2, Blanc - 

228  1122-56 / Etui Folio Targus EverVu pour Surface Pro 3 Noir - Etui folio Wrap pour tablette Microsoft Surface Pro 3 - 

Etui fin et léger - Couverture à fermeture magnétique - Multiples angles de vision - Confort de frappe - Doublure 

intérieure douce pour protéger votre écran - Accès facile à tous les ports - 

229  1122-25 / MOBILITY CHARGEUR UNIVERSEL 65W - Chargeur universel pour ordinateur portable - Puissance 65W 

- 8 fiches électriques interchangeables - 

230  1122-79 / VIVANCO IT- PO NB BLOC D'ALIMENTATION UNIVERSEL CA POUR ORDINATEUR PORTABLE AVEC 

9 FICHES DIFFÉRENTES NOIR 90 W -  - 

231  1122-74 / TNB CHARGEUR UNIVERSEL NOTEBOOK 90W MAX - 

232  1122-4 / PHILILPS AD713/12 - Compatible :iPod, iPod mini, iPod (4G), iPod nano, iPod avec vidéo (5 Go), iPhone 

3GS, iPod nano (5G), iPod classique, iPod nano (3G), iPod touch (2G), iPhone, iPhone 3G, iPod nano (2G) 2GB, 

iPod nano (2G) 4GB, iPod nano (2G) 8GB, iPhone 4, iPod touch (4G), iPod nano (6G) - 

233  1122-22 / MICROSOF PACK 4GO KINECT DISNEY ADV XBOX - Ce pack comprend une console Xbox 360 Noire 

dotée d'un disque dur interne de 4GO. Elle est accompagnée de la Kinect ainsi que des jeux Kinect Adventures et 

Kinect Disneyland Advendures. - Traces d'utilisation - (PRODUIT RECONDITIONNE) 

234  1122-8 / PHILILPS AD713/12 - Compatible :iPod, iPod mini, iPod (4G), iPod nano, iPod avec vidéo (5 Go), iPhone 

3GS, iPod nano (5G), iPod classique, iPod nano (3G), iPod touch (2G), iPhone, iPhone 3G, iPod nano (2G) 2GB, 

iPod nano (2G) 4GB, iPod nano (2G) 8GB, iPhone 4, iPod touch (4G), iPod nano (6G) - 

235  1129-1 / HOVERBOARD = Mini-Scooter Électrique d'Auto-Équilibrage (2 roues) Rover Droid = Batterie lithium : 160 

Wh = Bouton on/off - Indicateur lumineux du niveau de charge dans l'axe central - Éclairage LED de signalisation à 

l'avant - Zone d'appui en gomme résistante et antidérapante - Rapidité maximale approx. : 10 km/h - Autonomie en 

charge complète : 17 à 20 km approx. - Poids approx. : 10 kg - Temps de charge approx. : 3 heures - (Traces 

d'utilisations)  

236  1122-84 / P.BELL EASYNOTE TE69CXP 15T/I33217/4/1/SHARE - 15.6" - 1366 x 768 ( HD ) - CPU : Intel Core i3 

(3ème génération) 3217U - 1.8 GHz - Processeur graphique : Intel HD Graphics 4000 - RAM : 4 Go ( 1 x 4 Go ) - 

Interfaces : HDMI, VGA, LAN, Sortie casque, USB 3.0, 2 x USB 2.0 - Bluetooth, 802.11n - Windows 8.1 Edition 64 

bits - Webcam intégrée - Lecteur de carte SD - Traces d'utilisation -N serie NXC2XMF011412298B43400  - 

(PRODUIT RECONDITIONNE) 

237  0084-784 / Asus ROG PC Gamer G20AJ-FR018S - Ordinateur de bureau Republic Of Gamers - Processeur Intel® 

Core? i5-4460 - Mémoire 8Go - Stockage 1000Go 7200rpm - NVIDIA GeForce GTX750 2Go dédiés - Graveur DVD - 

Clavier AZERTY et Souris filaires - Windows 8.1 - Compatible Windows 10  - NSERIE E9PDCG0015CT 

238  0084-785 / Medion Akoya P5279 E / - Intel Core i5-4460 Quad Core 3.2 GHz - 4 Go DDR3  - 1 To - nVidia GeForce 

GTX 745 - SD / MS / MMC / xD - Windows 8.1 
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239  0084-786 / Lenovo G50-30 - Ordinateur Portable avec écran 15,6" - Processeur Intel Celeron N2830/N2840 - 

Mémoire 4Go - Stockage 1000Go - Intel® HD Graphics - Graveur DVD - Lecteur de cartes 2 en 1 - Wifi - HDMI - 

USB 3.0 - Bluetooth - Clavier AZERTY - Windows 8.1 - Compatible avec Windows 10 : mise à jour gratuite - n serie 

pf033uxqPF9XB4823022 

240  0084-787 / Aspire V5-123-12102G50nkk - Ordinateur portable avec écran 11,6" - Processeur AMD Dual-Core E1-

2100 - Mémoire 2Go - Stockage 500Go - Graphiques AMD Radeon? HD 8210 - Lecteur de cartes SD - WiFi - 

Bluetooth - Webcam - Port HDMI - Clavier AZERTY - Windows 8 - nserie NXMFQEF006414023AB7600 

241  0084-788 / Lenovo Flex 10 - 10.1" - Celeron N2805 - Windows 8 32 bits - 2 Go RAM - 320 Go HDD 

242  0072-42 / HP compaq dc5800 - intel pentium dual core - windows vista - écran + clavier + souris -  (MATERIEL 

D'OCCASION) 

243  0072-43 / HP compaq dc5800 - intel pentium inside - windows vista - écran + clavier + souris -  (MATERIEL 

D'OCCASION) 

244  0072-40 / DELL Optilex 755 - intel core 2 duo - windows vista - écran + clavier + souris - (MATERIEL D'OCCASION) 

245  0072-39 / HP compaq dc5800 - intel pentium dual core - windows vista - écran + clavier + souris -  (MATERIEL 

D'OCCASION) 

246  1128-13 / ASPEN Canapé convertible tissu 4 places - 223x146x67 cm - Gris - couchage de 140 x 190 cm - 

(déchirure derrière le dossier) 

247  1127-42 / ASPEN Canapé d'angle convertible + coffre 4 places - 223x146x67 cm - Angle réversible -COUCHAGE 

140 x 190 cm - Tissu - Noir Le canapé convertible 4 places ASPEN d'angle réversible (223x146x67 cm) offre un 

couchage moelleux de 140 x 190cm. Il est revêtu d'un tissu noir toucher doux, sa structure est en bois et ses pieds 

en plastique. Pour plus de confort, ses coussins d'assise, son dossier et ses accoudoirs sont constitués de mousse 

recyclée et de rembourrage cotonneux. 

248  1127-48 / COCO  Banquette clic clac tissu 100% coton uni noir très confortable - 18 lattes multiplis et son matelas en 

mousse polyuréthane 12cm d'épaisseur - Coffre sous assise permettant de ranger couettes et oreillers. 

249  1128-41 /  Banquette clic-clac - duo color - Coloris principal noir - Revêtement PU (synthétique) sur assise et dossier 

- Assise mousse densité 50 kg/m3 - Suspension ressort - Dimensions L179 x l93.5 x H77 cm - Couchage L179 x 

l106 x H36 cm - Structure contre-plaqué - Pieds métal à visser  

250  1127-71 / CHESTERFIELD Canapé en croûte de cuir et simili - (152x88x75 cm) 2 places sera la touche originale de 

votre salon. Son revêtement capitonné est composé de croûte de cuir de buffle et simili. Il associe esthétique et 

robustesse, puisque son assise est garnie de mousse polyuréthane de densité 35 kg/m3. Assise 108x65x48 cm 

251  1125-50 / COCO  Banquette clic clac tissu 100% coton uni marron très confortable - 18 lattes multiplis et son 

matelas en mousse polyuréthane 12cm d'épaisseur - Coffre sous assise permettant de ranger couettes et oreillers. 

252  1128-3 /  La banquette clic-clac LILLY (180x81x79 cm) est revêtue de simili décor Pont de Londres. Ses pieds sont 

en métal et elle peut accueillir 3 personnes . Elle dispose d'un couchage 100x180cm rembourré de mousse en 

polyuréthane. 

253  1128-52 / TECHNOS  Canapé 3 places - Assise en croûte de cuir de buffle noir structure en bois têtière relevable - 

Dimension 2 places: 135x86x61/69 cm. Dimensions angle : 136x78x61/69cm - Assise : ressorts + mousse densité 

35 kg/m3 pour l assise et 25 kg/m3 dossier et accoudoirs - Recouvrement en croûte de cuir de Buffle sauf caisse, 

côté et dos en PU noir pied en bois 

254  1128-67 / COCO  Banquette clic clac thème New-York thème New-York très confortable - 18 lattes multiplis et son 

matelas en mousse polyuréthane 12cm d'épaisseur - Coffre sous assise permettant de ranger couettes et oreillers. 

Dimensions assise: L190*l60*h65cm. Couchage 130x190cm 

255  1128-51 /  FINLANDEK Canapé d'angle réversible 4 places KULMA aux lignes modernes. Structure en hêtre massif 

et panneaux de particules, revêtement tissu (70% coton/30% polyester). Assise garnie de mousse, densité 30 kg/m3 

- Dimensions : 205 x 141 x 70 cm. 

256  1128-11 / SOFT  Banquette clic-clac - duo color - Coloris principal noir - Revêtement PU (synthétique) sur assise et 

dossier - Assise mousse densité 50 kg/m3 - Suspension ressort - Dimensions L179 x l93.5 x H77 cm - Couchage 

L179 x l106 x H36 cm - Structure contre-plaqué - Pieds métal à visser  
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257  0084-791 / COCO  Banquette clic clac tissu 100% coton uni noir très confortable - 18 lattes multiplis et son matelas 

en mousse polyuréthane 12cm d'épaisseur - Coffre sous assise permettant de ranger couettes et oreillers. 

258  1126-25 /  SAMSUNG UE58J5000 TV LED Full HD 148cm (58") - Résolution 1920x1080 - HyperReal Engine - Index 

de la Qualité d'Image (PQI) 200Hz - Wide Color Enhancer - Tuner TNT / Câble (DVB-T/C) - Port Ci+ 1.3 - 2 haut-

parleurs + Bass Reflex - DTS Premium sound 5.1 / DTS Studio Sound - 2x HDMI - 1x USB - Prise péritel - Sortie 

audio optique - Poids de la TV avec pied : 19,1kg - Classe énergétique A+ 

259  1126-23 /  SAMSUNG UE55JU6400 Smart TV LED UHD 4K 138cm (55") - Résolution : 3 840 x 2 160 - UHD Up-

Scaling - Processeur Quad-Core + - Wifi intégré (802.11ac) - Smart View 2.0 - Navigateur internet - Ecran multi-link - 

Ultra Clean View - 900 PQI - HDMI x4 - USB 3x - VESA 400x400 - DTS Premium Sound 5.1 - 2 haut-parleurs + Bass 

Reflex - Quick Connect : partager les contenus entre votre TV et votre smartphone sans effort 

260  1126-26 /  SAMSUNG UE55JU6000 Smart TV UHD 4K 138cm (55") - Résolution 3840x2160 - UHD Upscaling 

Engine - Index de la Qualité d'Image (PQI) 800Hz - Micro Dimming Pro - Wide Color Enhancer - Tuner TNT / Câble 

(DVB-T2/C) - Port CI+ 1.3 - 2 haut-parleurs + Bass Reflex - DTS Premium Sound 5.1 - Smart TV / Processeur Quad-

Core+ - Navigateur internet - WiFi intégré - Anynet+ (HDMI-CEC) - Classe énergétique A+ 

261  1125-82 /  SAMSUNG UE48H6400AWXZF Téléviseur 3D LED 48" (121cm) - HDTV 1080p (Full HD) - Tuner TNT 

HD - Résolution: 1920 x 1080 - Technologie : 400 Hz CMR - 4 prises HDMI - Triple USB - Port Ethernet - WiFi 

intégré - Fonction PVR - Smart TV et TV Connecté - Technologie 3D - Puissance audio: 2 x 10 W - 2 paires de 

lunettes 3D et télécommande Smart Touch incluses - Classe énergétique A+ 

262  1125-84 /  CONTINENTAL EDISON DLED49B3 TV LED Full HD 122cm (49") - Résolution 1920x1080p - Format 

16/9 - Luminosité 300 MINI - Tuner TNT intégré - Fréquence 50Hz - Taux de contraste 1200:01 MINI - Prise péritel 

RVB - Prise AV - 2x HDMI 1.4 - 1x USB - Prise casque - Sortie audio digitale coaxiale - Mode hôtel - Verrouillage 

enfant - Arrêt programmable - Classe énergétique A 

263  1125-83 /  CONTINENTAL EDISON DLED49B3 TV LED Full HD 122cm (49") - Résolution 1920x1080p - Format 

16/9 - Luminosité 300 MINI - Tuner TNT intégré - Fréquence 50Hz - Taux de contraste 1200:01 MINI - Prise péritel 

RVB - Prise AV - 2x HDMI 1.4 - 1x USB - Prise casque - Sortie audio digitale coaxiale - Mode hôtel - Verrouillage 

enfant - Arrêt programmable - Classe énergétique A 

264  1125-85 /  CONTINENTAL EDISON LED39ML3 Téléviseur LED Full HD 39" (99cm) - Tuner TNT HD - HDTV - 

Résolution : 1920 x 1080 - 2 x HDMI - Port USB - Péritel RVB - Prise casque - Lecteur de carte PCMCIA - Prise PC - 

Sortie audio digitale coaxiale - Puissance audio : 2 x 6W - Verrouillage enfant - Mode hôtel - Télécommande 

265  1125-86 / HAIER HW800EV Lave linge Intelius - Lave-linge frontal - Capacité 8 kg - Essorage 1600 tr/min - Classe 

énergétique A+++ (-40%) - Smart detecting - Smart dosing - Smart Drive motor - Garanti 12 ans - Smart Dual spray - 

16 programmes - Fin différée 1 à 24h - Consommation annuelle d'eau : 9856 L, d'énergie 118 kWh - Niveau sonore 

en lavage 54 dB, essorage 70 dB - Coloris blanc () 

266  1126-61 / BOSCH WAQ28321FF  Lave linge frontal pose libre - 8 kg - 1400 tr/min - Classe énergétique A+++-30% - 

Programmes spéciaux - VarioPerfect - EcoSilence - Consommation d'énergie annuelle pondérée : 135 kWh - 

Consommation d'eau annuelle pondérée : 9460 litres - Niveau sonore en lavage 51 DB, essorage : 77 dB - (Choc 

arrière) 

267  1125-32 / CANDY GCW338DB Lave-linge séchant - Capacité lavage 8 kg / séchage 5 kg - Essorage 1400 trs - 

Classe énergétique A - Niveau sonore lavage 61/76 dB + séchage 60 dB - 14 Programmes dont 5+5 AUTO : Lavage 

+ séchage de votre linge (5kg max) et 59 min tout-en-1 - Départ différé 24h - Temps restant par voyant - Couleur 

Noir (traces d'utilisation) 

268  1125-35 / SAMSUNG WW70J3467KW1/EF Lave linge frontal - Capacité 8Kg - Vitesse d'essorage 1400 trs/mn 

variable - Technologie EcoBubble - Moteur Digital Inverter - Tambour Crystal care - Display digital sensitf bleu - 

Efficacité energetique A3+ - Arrêt différé 3/19 H - Coloris Blanc (attache plateau cassé - Traces d'utilisation - léger 

choc à droite et à gauche) 

269  1126-15 / BOSCH WAK24160FF  Lave-linge frontal - 8 kg - Classe énergétique A+++ - 1200 tours/min. - Pose libre - 

Consommation d'énergie 196 kWh/an - Consommation d'eau 11220 L/an - Niveau sonore lavage 56 dB(A), essorage 

75 dB(A) - Touches sensitives: Départ/Pause ou Rajout de linge, Repassage facile, speed, Essorage variable - 

(Traces d'utilisation) 



ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 30/04/2016  
1725, route de Riottier 69400Villefranche-sur-Saône  

 
Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre 
compte de l'état des objets. Les descriptifs sont fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune 
réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. Enlèvement après encaissement total seulement. Les marchandises 
sont à enlever immédiatement après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. Au-delà, des frais de stockage seront 
facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour. Transport sous l’entière responsabilité de l'acquéreur. 
  

 

 16 

N° Description 

270  1126-35 / WHIRLPOOL AWS6213  Lave linge frontal 6 kg - 1200 tr/min - Classe énergétique A+++ - Profondeur 45 

cm - Technologie 6e sens - Consommation annuelle d'énergie : 147 kWh, d'eau : 8500 L - Niveau sonore en lavage : 

59 dB, en essorage : 75 dB - Pose libre - 11 options - 15 programmes - Ecran digital -() 

271  1126-52 / BOSCH WAK24160FF  Lave-linge frontal - 8 kg - Classe énergétique A+++ - 1200 tours/min. - Pose libre - 

Consommation d'énergie 196 kWh/an - Consommation d'eau 11220 L/an - Niveau sonore lavage 56 dB(A), essorage 

75 dB(A) - Touches sensitives: Départ/Pause ou Rajout de linge, Repassage facile, speed, Essorage variable - () 

272  1125-22 / BRANDT BWF47TCS Lave linge frontal BRANDT BWF47TCS - Pose libre - 7 kg - 1400 tr/min - Classe 

énergétique A+++ - Départ différé 24h - Aquaboost 3 : apporte un brassage plus précis - Consommation annuelle 

d'eau : 10000L - Niveau sonore lavage : 58 dB, essorage : 78 dB - Coloris Silver (fixation plateau accidentées- choc 

bandeau) 

273  1126-33 / HOTPOINT WMD 942K  Lave Linge frontal - Capacité 9 Kg - Vitesse d'essorage 1400 tours - Classe 

énergétique A++ - Niveau sonore 51/78 dBa - 16 Programmes - Cycle et Rinçage Antiallergie - Woolmark Platinium 

Care - Fonction prélavage - Interface LCD - Sécurité enfants - Sécurité antidébordement Antioverflow - Super 

Silence (traces d'utilisation, léger enfoncement à l'arrière) 

274  1125-27 / CANDY GC1292D2B/1  Lave linge pose libre - 9 kg - 1200 tr/min - Classe énergétique A++ - Affichage 

digital - Départ différé 24h - Programme rapide 14 min - Option soin + - Consommation annuelle d'eau : 11800 L, 

d'énergie : 246 kWh - Niveau sonore en lavage : 57 dB, en essorage : 79 dB - 16 programmes - (choc côté droit - 

traces d'utilisation) 

275  1126-50 / LG F74710WH  Lave linge frontal - Capacité 7 kg - 1400 tr/min - Classe énergétique A+++ -30% - Moteur 

direct drive - 6 motion DD - Tambour à bulles - Smart Diagnosis - Consommation annuelle d'énergie : 122 kWh, 

d'eau : 9300 L - Niveau sonore en lavage 52 dB, essorage 75 dB - Départ différé 3 à 19h - Coloris blanc () 

276  1125-18 / BEKO WMB81441MC  Lave-linge Frontal - Capacité 8 kg - 1400 tours variable - Classe A++AB - 16 

programmes - Ecran mini LCD - Départ différé de 0 à 24h - Affichage du temps restant - Sécurité enfant et anti-

débordement - Coloris Anthracite (traces d'utilisation - rayure sur le plateau - choc coté gauche) 

277  1125-39 / BRANDT BWF47TWW  Lave linge frontal - Pose libre - 7 kg - 1400 tr/min - Classe énergétique A+++ - 

Départ différé 24h - Aquaboost 3 : apporte un brassage plus précis - Consommation annuelle d'eau : 10800L - 

Niveau sonore lavage : 58 dB, essorage : 78 dB - Coloris blanc - (légères rayures sur le plateau -choc arriere) 

278  1126-30 / BRANDT BWF47TWW  Lave linge frontal - Pose libre - 7 kg - 1400 tr/min - Classe énergétique A+++ - 

Départ différé 24h - Aquaboost 3 : apporte un brassage plus précis - Consommation annuelle d'eau : 10800L - 

Niveau sonore lavage : 58 dB, essorage : 78 dB - Coloris blanc (plateau accidenté - traces d'utilisation) 

279  1125-75 / CONTINENTAL EDISON CELL714RED  Lave linge frontal - 7 kg - 1400 tr/min - Classe énergétique A++ - 

Départ différé 3/6/9/12h - Programmateur électronique - Repassage facile - Capacité variable automatique - Coloris 

rouge - (choc coté gauche - traces d'utilisation) 

280  1126-63 / Continental Edison CELL7120B  Lave linge frontal - Pose libre - 7 kg - 1200 tr/min - Classe énergétique 

A+ - 11 programmes - Départ différé jusqu'à 19h - Niveau sonore en lavage: 58 dB, essorage : 75 dB - Coloris noir - 

(Traces d'utilisation) 

281  1125-30 / Continental Edison CELL7120S  Lave linge frontal - Pose libre - 7 kg - 1200 tr/min - Classe énergétique 

A+ - 11 programmes - Départ différé jusqu'à 19h - Niveau sonore en lavage 58 dB, essorage : 75 dB - Parois anti-

vibration - Coloris silver - (traces d'utilisation) 

282  1125-15 / CONTINENTAL EDISON CELL814W  Lave-linge frontal - Capacité : 8 kg - Essorage : 1400 trs/min - 

Classe énergétique A+++ - 8 programmes - Départ différé - Touche Départ/Pause - Protection anti-débordement - 

Détection mousse - Niveau sonore : 62/78 dB - Coloris Blanc - (choc côté droit - très léger choc côté gauche - traces 

d'utilisation) 

283  1126-6 / CONTINENTAL EDISON LL7120  Lave linge frontal - 7kg - 1200 trs/min - Classes A+AB - 11 programmes - 

Départ différé - 5 positions - Prélavage - Lavage rapide - Capacité variable automatique - Coloris : blanc (Traces 

d'utilisation) 

284  1126-2 / OCEANIC OCEALL510W  Lave linge Frontal - Capacité : 5kg - Essorage : 1000trs - Classe énergétique : 

A+ - Capacité variable automatique - 15 programmes - Niveaux sonores : lavage 58db / essorage 77db - Hublot : 30 

cm - Coloris : Blanc (Traces d'utilisation) 
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285  1125-80 / HOTPOINT  WMF823FR Lave-linge - Capacité 8 kg - Essorage 1200 trs/min - Classe énergétique A+++ - 

Niveau sonore : 53/79 dB - 16 programmes dont Anti-allergique et Woolmark Platinium Care - Conso d'eau : 11544 

L/an - Anti-mousse - Interface SmallDigit - Coloris NOIR (traces d'utilisation) 

286  1125-6 / BOSCH WTW84381FF  Sèche-linge pose libre - 7 kg - Séchage par condensation - Technologie pompe à 

chaleur - Classe énergétique A++ - Programmes spéciaux: Finition laine, Sport/Fitness, Duvet, Express... - Touches 

sensitives : Départ/Pause, Délicat, Signal sonore, Repassage facile, Fin différée - () 

287  1125-14 / CANDY GCC7913NB Sèche Linge Frontal - Type Condensation - Largeur 60 cm - Capacité 9 Kg - Classe 

énergétique B - Départ différé 24H - Simplicité d'utilisation - Séchage électronique par sonde - Programme rapide 40 

mn - Affichage du temps restant - Bac de récupération d'eau Easy Case - Kit de vidange inclus - Coloris Blanc - 

(choc côté gauche) 

288  1125-24 / CANDY GCC7913NB Sèche Linge Frontal - Type Condensation - Largeur 60 cm - Capacité 9 Kg - Classe 

énergétique B - Départ différé 24H - Simplicité d'utilisation - Séchage électronique par sonde - Programme rapide 40 

mn - Affichage du temps restant - Bac de récupération d'eau Easy Case - Kit de vidange inclus - Coloris Blanc - 

(plateau accidenté) 

289  1125-5 / VEDETTE VSF57H2DW  Sèche-linge à Condensation - Capacité : 7kg - Classe énergétique: A+ - Départ 

différé : 24h - 16 programmes dont Anti-bactérien et OptiA 39mn- Programme électronique (choc à droite) 

290  1125-29 / Whirlpool AZB 7570 - SECHE-LINGE A CONDENSATION Capacité : 7kg - Classe énergétique : B - 

Programmation 6ème Sens - Contrôle du séchage par sondes - 14 programmes - Départ différé à LEDs 3-6-9h - 

Bouteille en haut avec possibilité de vidange directe - Affichage du déroulement du cycle - Voyant fin de cycle - 

(léger choc et rayure façade - traces d'utilisation) 

291  1125-40 / CONTINENTAL EDISON CESLEE6DDB  Sèche-linge - 6kg - Séchage par évacuation avec sonde 

électronique - Pose libre - Pieds ajustables - Chargement frontal - Programmateur électronique - 15 programmes - 

Départ différé 3/6/9h - Fonction anti-surchauffe, anti-froissage, rotation alternée, refroidissement en fin de cycle ... - 

Coloris noir - () 

 


